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MOTIE

	
Voorstel: 

(in te vullen door de raadsgriffier)


	
Naar aanleiding van agendapunt 10 Kadernota 2025-2028  


	
De raad van de gemeente Nederweert in vergadering bijeen op 2 juli 2024


	
Onderwerp: Nieuwe stallen zonder geometrisch bouwvlak 


	
De raad, gehoord de beraadslaging,

overwegende dat
· VEVAR vier nieuwe varkensstallen wil plaatsen in de ‘kampen’ waar volgens het ‘inspiratiekader vitaal buitengebied Nederweert’ veel uitdagingen zijn om te komen tot een gezonde leefomgeving; zo staat hier: “De belangrijkste opgave in de kampen heeft betrekking op het verbeteren van de leef- en omgevingskwaliteit door de overlast van geur en fijnstof fors terug te dringen”; 
· De gemeente verantwoordelijk is voor goede ruimtelijke afwegingen;
· De vier nieuw te bouwen varkensstallen van VEVAR niet passen binnen het huidige bestemmingsplan. Volgens planregel art. 3.2.1 sub a moet er namelijk binnen het bouwvlak worden gebouwd en is er geen geometrisch bouwvlak aangeduid op de planverbeelding; er is slechts sprake van een functieaanduiding ‘intensieve veehouderij’. Dit betekent dat de initiatiefnemer wil bouwen buiten het bouwvlak, waardoor er sprake is van een buitenplanse afwijking van het bestemmingsplan. Deze vergunning mag dan ook niet verleend worden zonder draagkrachtige ruimtelijke onderbouwing. Besluitvorming hierover dient dan ook plaats te vinden in de gemeenteraad.

draagt het college op
· Alle principeverzoeken voor nieuwe stallen waarbij geen geometrisch bepaald bouwvlak is aangeduid, als een wijziging in het omgevingsplan (TAM/IMRO) te behandelen waarop het adviesrecht van de raad van toepassing is.

en gaat over tot de orde van de dag.
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